

地方独立行政法人 岩手県工業技術センター

## 岩手県工業技術センター創立150周年記念式典 及び記念講演の開催について

(地独) 岩手県工業技術センター(理事長 戸舘 弘幸)は、明治6年に「岩手県勧業試験所」として開設され、令和5年で創立150周年を迎えました。つきましては、<u>創立150周年を記念して標記記念式典及び記念講演を開</u>催いたしますので、ご案内申し上げます。

式典では、来賓の方からの祝辞やセンター150周年のあゆみを紹介し、講演会では、元岩手県立大学学長、元岩手県工業技術センター顧問中村慶久様から、研究者の目線から考えるこれからの岩手の未来についてお話しいただきます。

<u>県内の産業界に携わる皆様にとって、実りある内容となっておりますの</u>で 是非取材等よろしくお願いいたします。

## 【開催概要】

日 時:令和5年12月19日(火)14時00分から18時30分

場 所:盛岡グランドホテル (盛岡市愛宕下 1-10、TEL019-625-2111)

主 催:地方独立行政法人岩手県工業技術センター

次 第

14 時 00 分 記念式典 (ウェルカムプラザ): 招待者のみ

式辞祝辞

工業技術センター150年のあゆみ紹介

15 時 00 分 記念講演 (ウェルカムプラザ): 一般参加可能

講師 元岩手県立大学、元岩手県工業技術センター顧問 中村 慶久 様

テーマ 岩手の未来を考える~一工学者の視点から~

17時00分 祝賀会(大宴会場鳳凰)

18時30分閉 会

地方独立行政法人 岩手県工業技術センター

〒020-0857 岩手県盛岡市北飯岡 2-4-25 TEL:019-635-1115 FAX:019-635-0311

E-mail: CD0002@pref.iwate.jp WEB: https://www2.pref.iwate.jp/~kiri/

